

## 全英中心教師研習 提升授課實戰力

學習新視界

【本報訊】全英語教學推動中心於10月24日下午1時10分在驚聲紀念大樓T314舉辦EMI教師教學研習營「EMI: My experience and suggestions」，邀請美國賓州印第安那大學語言學博士車昀庭蒞校演講。他鼓勵教師應成為學生最親近的模範，只有當教師以身作則將英語融入日常生活，才能更有效的帶動學生。

「Speak out loud！」如此振奮人心的口號，是車昀庭送給本校擔任全英語授課課程教師的禮物，一份激勵與鼓舞的能量。車昀庭表示，學習英語應是積極參與的過程，建議透過課間的休息時間，讓學生相互討論下課前教師所提出的問題，並鼓勵學生多多思考與組織內容架構，再以英語作為媒介表達想法。同時叮囑在EMI課程中，教師給予學生充足的思考時間是非常重要的關鍵，並適度搭配中文說明，輔助學生加速理解課程內容，再依班級程度逐漸增強英文授課之強度，避免影響學生學習品質，同時達到不耽誤課程進度的成效。

車昀庭鼓勵已在進行全英語授課的教師，可透過經驗和教學方法之分享，帶領甫進入全英語授課領域的老師進行模擬授課，相同領域之授課教師已亦可藉由共同備課相互切磋，提高整體教學質量。另外，他也傳授教材準備之技巧，提倡以簡潔明瞭的畫面呈現教學簡報，避免過多的文字使學生失焦無法專注。

2023/10/28



全英中心教師研習邀請美國賓州印第安那大學語言學博士車昀庭蒞校演講。(攝影／林楷博)



全英中心教師研習邀請美國賓州印第安那大學語言學博士車昶庭蒞校演講。(攝影／林楷博)